



TOP 071

Möbelstoff, gewebt aus mehrfärbigem Chenillegarn mit wechselnder Garnstärke, mit antibakterieller Fibre Guard Ausrüstung, sehr strapazierfähig

Kollektion: Top Material: 82 % PES | 18 % recycled PES Farbvarianten: Warenbreite: 142.00 cm

Verwendung:

Merkmale: Waschbar Fleckgeschützt

Pflegehinweise:









Weitere lieferbare Farben:







Top 011



Top 012



Top 013



Top 014



Top 015

Besondere Hinweise:

*FibreGuard - fleckfrei - Technologie - Ausrüstung
Ökotex 100 zertifiziert
schimmelresistent
Ein Sitzspiegel bei Flor- oder Polgeweben ist rein optisch
und kein Reklamationsgrund.
Geruchsresistent
antibakteriell

Die Abbildungen sind nicht farbverbindlich.



